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Преговори између Владимира Зеленског и Доналда Трампа, као и њихов заједнички
разговор с европским лидерима, су завршени. Трамп је рекао да је с руским колегом
Владимиром Путином имао одличан разговор, а са Зеленским диван. Истакао је да су се
обе стране знатно приближиле мировном споразуму. Истиче да је са Зеленским
усаглашено око 95 одсто мировног плана. Најавио је да ће сутра наставити преговоре с
украјинским лидером.

  

  

Како је навео, састанак, који је одржан у Палм бичу на Флориди, био је одличан.

  

"Покрили смо 95 одсто питања и сада смо много ближе договору

  

Председник САД Доналд Трамп изјавио је у недељу, након састанка са Владимиром
Зеленским, да је дошло време да се оконча сукоб у Украјини.
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"Русија би желела да се ово заврши, Украјина би желела да се ово заврши, и мислим да
је време да се то оконча", рекао је Трамп на заједничкој конференцији за новинаре са
Зеленским.

  

Како је навео, састанак, који је одржан у Палм бичу на Флориди, био је одличан.

  

"Покрили смо 95 одсто питања и сада смо много ближе договору", рекао је председник
САД Доналд Трамп у обраћању новинарима.

  

"Веома смо близу циља, можда чак и изузетно близу", истакао је Трамп.

  

Додао је да је обављен видео-разговор и са европским лидерима.

  

Амерички председник је истакао да је постигнут огроман напредак у решавању сукоба у
Украјини, као и да се у наредних неколико недеља очекује више додатних контаката са
Зеленским, од којих ће један бити одржан већ 29. децембра.

  

Трамп је признао да на преговорима о Украјини остаје једно или два сложена
нерешена питања.

  

Свих 20 тачака мировног плана у потпуности је усаглашено, изјавио је Владимир
Зеленски на заједничкој конференцији за медије након састанка.

  

Зеленски је навео и да би се могао одржати референдум о одређеним тачкама плана.

  

Амерички председник је нагласио да територијално питање још није у потпуности
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решено. Он је истакао да ће Украјина морати да реши питања насеља путем
референдума или парламентарног одобрења, али јавност је очигледно за окончање
борби, како је нагласио. Навео је и да је потребно што пре доћи до  споразума јер би у
наредним месецима могло доћи до даљег губитка територија. 

  

  

Трамп је истакао да има добре односе и са руским председником Владимиром
Путином, са којим је разговарао пре састанка са Зеленским. 

  

Разговор са Путином амерички председник је описао као одличан. Како је рекао,
разговарали су и о Запорошкој нуклеарној електрани. Трамп је признао да Русија није
гађала Запорошку НЕ.

  

На питање новинара да ли ће Русија помоћи у обнови Украјине, Трамо је рекао да је
разговарао са Путином и о томе, као и да ће Русија помоћи у рекострукцији Украјине.

  

"Они желе да помогну Украјини. Путин је био врло великодушан према Украјини
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укључујући и јефтине енергенте које су им обезбеђивали", рекао је председник САД.

  

Говорећи о безбедносним гаранцијама за Украјину, напоменуо је да ће највећи део
преузети европске државе, а да ће и САД помоћи.

  

Састанак америчког председника Доналда Трампа и лидера кијевског режима
Владимира Зеленског одржан је у резиденцији првог човека САД Мар-а-Лаго.

  

Амерички председник Доналд Трамп је на почетку састанка са Зеленским, који је трајао
око два сата, рекао новинарима да сматра да су основни обриси мировног споразума за
сукоб у Украјини већ дефинисани.

  

САД су на састанку иза затворених врата представљали државни секретар Марко
Рубио, специјални председнички изасланик Пит Хегсет, председник Здруженог
генералштаба Ден Кејн, Трампов саветник за националну безбедност Стивен
Милер, шеф кабинета Беле куће Сузи Вајлс и комесар Федералне службе за
набавке Џош Груенбаум.

  

Украјински тим укључивао је главног преговарача Кијева, Рустема Умерова, министра
економије Алексеја Собољева, начелника Генералштаба, генерал-мајора Андреја
Гнатова, између осталих. За преговарачким столом је била присутна и амбасадорка
Кијева у Вашингтону, Олга Стефанишина која је и дочекала Зеленског на аеродрому.

  

"Свет цени Трампове напоре"

  

Читав свет цени напоре председника САД Доналда Трампа и његовог тима да успоставе
мир, рекао је Кирил Дмитријев, специјални представник председника Русије за
инвестиције и економску сарадњу са иностранством и шеф Руског фонда за директна
улагања (РФДИФ).
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Америчка администрација је раније најавила да ради на плану за решење Украјинске
кризе, док је из Кремља поручено да Русија остаје отворена за преговоре и да је
посвећена дискусијама у Анкориџу.

  

Трамп: Разговор с Путином одличан, а са Зеленским диван – настављамо преговоре
сутра

  

Председник Сједињених Држава Доналд Трамп изјавио је да је имао диван састанак с
украјинским лидером Володимиром Зеленским.

  

"Био је то диван састанак, разговарали смо о многим питањима", рекао је шеф Беле
куће.

  

Разговор са руским председником Владимиром Путином описао као одличан.

  

Према његовом мишљењу, стране су се знатно приближиле споразуму између Русије и
Украјине.

  

Трамп је најавио да ће сутра наставити преговоре са Зеленским.

  

"Разговараћемо доста током наредних неколико недеља, разговараћемо сутра", рекао је
Трамп.

  

Трамп и Зеленски завршили састанак, почела видео-конференција с европским
лидерима

  

Након разговора састанка између председника Сједињених држава и Доналда Трампа и
украјинског Володимира Зеленског који је трајао око два и по часа, почела је
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видео-конференција с европским лидерима, потврдио је италијански министар спољних
послова Антонио Тајани.

  

Састанак Трампа и Зеленског ушао у трећи сат

  

Састанак између америчког председника Доналда Трампа и украјинског Володимира
Зеленског у у резиденцији Мар-а-Лаго на Флориди ушао је у трећи сат.

  

Присуствују и амерички државни секретар Марко Рубио, специјални изасланик Стив
Виткоф и зет америчког председника Џаред Кушнер, преноси Би-Би-Си.

  

У америчкој делегацији су и шефица кабинета Беле куће Сузи Вајлс, начелник
Здруженог генералштаба генерал Ден Кејн и заменик шефа кабинета Стивен Милер.

  

Новинарима је накратко било дозвољено да уђу у просторији у којој се одржава
билатерални састанак у Мар-а-Лагу, а за сада није јасно да ли ће се Трамп или Зеленски
обратити након састанка.

  

Председник САД: Позваћу поново Путина

  

Амерички председник Доналд Трамп рекао је да ће позвати лидера Кремља Владимира
Путина након разговора са украјинским колегом Володимиром Зеленским.

  

"Позваћу Путина после овог састанка и наставићемо преговоре, заиста тешке
преговоре", рекао је амерички председник.

  

Нагласио је да "нема рокове" у вези с мировним процесом.
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"Мој циљ је да окончам рат... Биће споразум о безбедности, снажан споразум о
безбедности, а Европљани су веома укључени", нагласио је амерички председник.

  

Почео састанак Трампа и Зеленског

  

Састанак између америчког председника Дони председника САД Доналда Трампа
почео је у резиденцији Мар-а-Лаго на Флориди. 

  

Очекује се да ће лидери разговарати о безбедносним гаранцијама за Кијев и њиховом
временском оквиру, као и о питању економске помоћи Вашингтона за обнову Украјине .

  

Америчка и украјинска делегација разговарају током ручка.

  

Си-Ен-Ен је раније известио да представници ЕУ неће присуствовати састанку.

  

Трамп: Мислим да и Путин и Зеленски желе да постигну договор

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је у Мар-а-Лагу на
Флориди, пред састанак с председником Украјине да и постоје темељи за договор који
би био добар и за Украјину и оценио да и Володимир Зеленски и председник Русије
Владимир Путин желе да га постигну. 

  

Трамп је у обраћању испред своје куће, заједно са Зеленским, рекао да верује да је
Путин "озбиљан по питању мира".

  

"Превише људи је погинуло и мислим да оба председника желе да постигну договор",
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навео  је Трамп,  пренео је Скај њуз.

  

Додао је и да ће бити постигнут "јак" безбедносни споразум за Украјину и да су
"европске нације веома укључене".

  

"Осећам да су европске нације биле заиста сјајне и да су веома за овај састанак и за
постизање договора. Сви су они сјајни људи", рекао је Трамп.

  

Зеленски стигао у Мар-а-Лаго

  

Украјински председник Володимир Зеленски стигао је у Мар-а-Лаго 28. децембра на
састанак са председником Сједињених Држава Доналдом Трампом.

  

Ушаков: Разговор Трампа и Путина трајао сат и 15 минута

  

Разговор између руског председника Владимира Путина и америчког председника
Доналда Трампа трајао је један сат и 15 минута, саопштио је помоћник руског
председника Јуриј Ушаков.

  

"Председници су започели разговор који је трајао сат и 15 минута разменом топлих
честитки поводом божићних и новогодишњих празника и, наравно, жељама за срећом
народима обе земље", рекао је Ушаков.

  

Такође је напоменуо да је разговор председника био пријатељски, срдачан и пословни.
Према његовим речима, и Путин и Трамп су заинтересовани за постизање дугорочног
мира у Украјини.

  

Каже да је амерички председник пажљиво саслушао процену Москве о изгледима за
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решавање спора и аргументе руског лидера.

  

Како је навео, Ушаков, Трамп је признао је да је украјинска криза била његов најтежи
период и да је уверен у жељу Русије да постигне политичко и дипломатско решење.

  

"Владимир Путин и Доналд Трамп су се сложили да поново разговарају телефоном
након састанка америчког председника са украјинским тимом у Мар-а-Лагу вечерас",
рекао је Ушаков.

  

Трамп разговарао с Путином пре састанка са Зеленским

  

Амерички председник Доналд Трамп је известио о продуктивном разговору с руским
председником Владимиром Путином.

  

"Управо сам имао добар и веома продуктиван телефонски разговор са руским
председником Путином пре мог састанка са украјинским председником Зеленским",
написао је Трамп на својој друштвеној мрежи Truth social.

  

Напоменуо да ће се преговори с украјинским председником одржати у главној
трпезарији резиденције Мар-а-Лаго на Флориди и да су позвани представници штампе.

  

Зеленски разговарао са Стармером о припремама за састанак с Трампом

  

Председник Украјине Володимир Зеленски изјавио је да је детаљно разговарао
телефоном са британским премијером Киром Стармером о припремама за састанак са
шефом Беле куће Доналдом Трампом, који ће бити одржан на Флориди

  

"Хвала ти, Кире, на сталној координацији. Данашње јутро на Флориди започео сам
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детаљним телефонским разговором са британским премијером Киром Стармером",
написао је он на платформи Икс.

  

Навео је да су разговарали о припремама за састанак са Трампом, као и о свим
контактима са европским партнерима.

  

"Информисао сам га о ситуацији на првој линији фронта и о последицама руских напада.
Веома ценимо подршку Велике Британије. Остаћемо у контакту", навео је Зеленски.

  

Портпарол украјинског председника изјавио је, како преноси Ројтерс, да ће Зеленски и
Трамп током састанка на Флориди разговарати телефоном са европским лидерима.

  

(РТ, РТС)
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